



Številka: 8-VI-12/2-O-20/MKJ
Datum: 17. 01. 2020

Zadeva: Zapisnik trinajste redne seje strokovnega sveta dne 14. 01. 2020

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika dvanajste redne seje
2. Program dela ZRSVN za leto 2020
3. Razno

Prisotni: David Fučka, mag. Mojca Bedjanič, Anica Cernatič Gregorič, mag. Martina Kačičnik Jančar, mag. Urška Mavri, mag. Jelka Kremesec Jevšenak, mag. Jana Vidic, mag. Teo Hrvoje Oršanič, Nastja Kosor (zapisnik)

1. Pregled in potrditev dnevnega reda in zapisnika dvanajste redne seje

Sklep 1: Zapisnik dvanajste redne seje je sprejet.

2. Program dela ZRSVN za leto 2020

Martina Kačičnik Jančar in direktor mag. Teo Hrvoje Oršanič sta na kratko predstavila spremenjen koncept programa dela in opozorila na nekatere vsebinske poudarke. Koncept bo v letu 2020 preizkušen in tekom leta ocenjen ter ustrezno dopolnjen. Strokovni svet je v razpravi opozoril na racionalnost in pretehtanje stroškov in koristi pri uvajanju sprememb ter jasni opredelitvi cilja uvajanja sprememb. Sprememba ni bila dovolj komunicirana. Program dela za leto 2020 je krajši in berljiv, vendar je treba natančno pregledati vse alineje. Sledljivost nalog se bo do določene mere izgubila. Program mora biti pripravljen do smiselne globine, navajanje nosilcev posameznih nalog je prepodrobno, nosilci se lahko zaradi spremembe organizacije dela tekom leta tudi spremenijo. Iz programa se dobro razbere opozarjanje na težave in pomanjkanje kadra. V programu načrtovane aktivnosti niso nivojsko usklajene, kar bi bilo dobro bolj natančno definirati.

Sklep 2: Strokovni svet priporoča, da se pri preoblikovanju in urejanju programa in poročila dela najde ustrezno razmerje med časom, porabljenim za uvajanje spremembe in koristmi, ki jih novo oblikovanje dokumentov prinaša.

Sklep 3: Strokovni svet opozarja, naj se beleženje izvajanja programa izvaja časovno racionalno in smiselno glede podrobnosti.

Sklep 4: Strokovni svet pri nadaljnjem delu svetuje bistveno večji poudarek na komuniciranju, predvsem obrazložitvi pomena in potrebnosti sprememb programa in poročila o delu.

Sklep 5: Strokovni svet predlaga, da se iz programa dela brišejo poimenski nosilci posameznih nalog oz. se uporabljajo samo za interne potrebe.

Sledila je podrobna obravnava programa dela po poglavjih. Pripombe so zajete v sledečem sklepu.

Sklep 7: Strokovni svet predlaga, da se v programu popravijo naslednji podrobni podatki in meni, da je s temi popravki program ustrezno strokovno pripravljen.

Poglavje 3: Ocena izvajanja letnega programa poudarja predvsem projekte. Potrebno je bolj poudariti javno službo.

Poglavje 4: NPVN namesto NPVO

Poudarjanje tajnic je izstopajoče, napisati kakšnega kadra manjka - strokovnega, administrativnega.

Poglavje 4.3: Kazalniki naj bodo oblikovani tako, da kažejo izvedene naloge. Delež porabljenega časa naj se spremeni v izdelke. Še enkrat naj se pretehta smiselnost kazalnikov o doseganju rokov. Pojasni naj se povezanost s kazalniki v prejšnjih poročilih.

Poglavje 4.4

V tekstu manjka umestitev nekaterih ukrepov, npr. začasnega zavarovanja, obnovitve. Dobro bi bilo pojasniti kaj so neposredni in drugi ukrepi. Poudari naj se, da so označitve uvrščene pod naravovarstvene akcije v tem poglavju in v poglavju o naravovarstvenih akcijah.

Poglavje 5.1 naj se imenuje »Zbiranje podatkov o naravi«.

Poglavje 5.2

Vrednotenje ni enako oceni stanja. Rdeči seznam ne sodijo v to poglavje.

Poglavje 5.4

Doda naj se aktivnost novelacije odloka za Krajinski park Boč.

Poglavje 5.5 naj se imenuje »Naloge vezane na pogodbeno varstvo, skrbništvo in druge ukrepe«

Stran 22: »nov zakon« naj se spremeni v »se še vedno povečuje zaradi zakona«

Poglavje 5.7

Bolj natančno naj se opredeli težave v zvezi z izvajanjem gradbene zakonodaje.

Poglavje 5.9

Naslov poglavja je kljub jasnemu naboru aktivnosti težko dovolj povedno oblikovati. Predlagamo dopolnitev z navedbo deležnikov.

Poglavje 5.15

»razvoj ukrepov« naj se spremeni v »predlog ukrepov«

Poglavje 5.18.2

naj se preimenuje v »Strokovni nadzor na področju ohranjanja doktrine varstva narave
Spremljanje izvajanja posegov ne sodi najbolj v to poglavje, zato naj se te naloge prikažejo ločeno,
morda bi jih lahko umestili v poglavje 5.7 Strokovna mnenja in soglasja.

3. Razno

Pod točko Razno ni bila obravnavana nobena tema.

Seja se je zaključila ob 16.25.

Zapisnik pripravila:
Nastja Kosor



Predsednica strokovnega sveta ZRSVN
mag. Martina Kačičnik Jančar